


ART 2342	
Bikini estampada soft con arco y mini short
Talles 85 - 90 - 95 - 100
Colores Reptil Negro - Barroco - Margaritas

ART 2342/1	
Bikini estampada soft con arco y mini short
Talles 105 - 110 - 115 - 120
Colores Reptil Negro - Barroco - Margaritas
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ART 2285
Bikini bordada triangulo 
y culoteless con tiras
Talles 2  - 3  - 4	
Colores 
      Turquesa
      Coral

ART 2348
Bikini calandrada triangulo y 
colales
Talles 2  - 3  - 4  - 5
Colores Rosa  - Verde - Negro
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ART 2348
Bikini calandrada 
triangulo y colales
Talles 2 - 3 - 4 - 5
Colores Rosa - Verde - Negro	
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ART 2343
Bikini estampada con arco y bombacha 
con cintura
Talles 	3 - 4 - 5	
Colores Leopardo - Verde Print - 
Dalia Coral

ART 2343/1
Bikini estampada con arco y bombacha 
con cintura
Talles 	6 - 7 - 8	
Colores Leopardo - Verde Print - 
Dalia Coral

8 9



ART 2344
Bikini lisa holter y 
bombacha con cintura
Talles 3  - 4  - 5	
Colores Negro  - Cereza  -
Petroleo  - Verde

ART 2344/1
Bikini lisa holter y 
bombacha con cintura
Talles 6 - 7 - 8	
Colores Negro - Cereza -
Petroleo - Verde
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ART 2341
Bikini estampada soft con arco y vedetina
Talles 85  - 90  - 95  - 100	
Colores Versace  - Dalia  - Reptil Negro

ART 2341/1	
Bikini estampada soft con arco y vedetina
Talles 105 - 110 - 115 - 120	
Colores Versace - Dalia - Reptil Negro 12 13



ART 2284
Bikini bordada top y vedetina
Talles 2  - 3  - 4  - 5	
Colores
      Turquesa
      Coral
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ART 2346
Bikini lisa combinada 
triangulo y vedetina
Talles 2 - 3 - 4 - 5
Colores 
      Coral / Verde 
      Maiz / Cobre
      Rosa / Negro
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ART 2345
Bikini estampada triangulo y 
vedetina
Talle 2 - 3 - 4 - 5	
Colores 
Luxury Negro
Print Rojo
Caribe
Animal Print
Reptil 
Leopardo
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ART 2345
Bikini estampada triangulo y vedetina
Talles 2 - 3 - 4 - 5	
Colores Luxury Negro - Print Rojo - 
Caribe - Animal Print - Reptil - Leopardo
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ART 2339
Trikini combinada con moño y colaless
Talles	2 - 3 - 4 - 5 
Colores Rayado - Luxury Negro - Print Verde - Print Ocre
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ART 2352
Trikini lisa
Talles 2 - 3 - 4 - 5	
Colores Maiz - Negro - Cereza 



ART 2338
Trikini lisa soft con arco
Talles 2 - 3 - 4 - 5
Colores 
      Esmeralda
      Maiz 
      Rojo
      Negro
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ART 2277 
Trikini estampada con tiras y vedetina
Talles	2 - 3 - 4	
Colores Rayado - Primavera - Tropical
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ART 2347
Bikini calandrada soft con arco y vedetina
Talles	85 - 90 - 95 - 100
Colores       Rosa        Verde        Negro
	

ART 2347/1
Bikini calandrada soft con arco y vedetina
Talles	105 - 110 - 115 - 120	
Colores       Rosa        Verde        Negro
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ART 2276
Trikini estampada holter y vedetina
Talles 2 - 3 - 4
Colores 
      Turquesa
      Negro

ART 2296
Entera negra combinada 
con tul y estampado
Talles	2 - 3 - 4	
Colores Negro
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ART 2300
Entera estampada corte 
americano
Talles 2 - 3 - 4
Colores Pigmento - Bambú

ART 2321
Entera especial 
combinada
Talles 5/6 - 7/8 - 9/10
Colores Gris	
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ART 2340
Entera lisa con volados holter y vedetina
Talles 2 - 3 - 4 - 5
Colores Rojo - Verde - Negro
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ART 2298
Entera lisa strapless con volado y 

bretel desmontable
Talles 2 - 3 - 4

Colores Cobre - Negro - Verde - 
Rojo

ART 2298/1
Entera lisa strapless con volado y 
bretel desmontable
Talles 5 - 6
Colores Cobre - Negro - Verde - 
Rojo
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ART 2332
Tankini estampada top y vedetina
Talles 1 - 2 - 3
Colores Selva - Tropical

ART 2329
Tankini estampada soft 
con arco y volado
Talles 95 - 100 - 105 - 110
Colores Dalia - Floral - 
Cromático

ART 2329/1
Tankini estampada soft 
con arco y volado
Talles 115 - 120 - 125 - 130
Colores Dalia - Floral - 
Cromático	
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ART 2329
Tankini estampada soft con arco y volado
Talles  95 - 100 - 105 - 110	
Colores Dalia - Floral - Cromático

ART 2329/1
Tankini estampada soft con arco y volado
Talles 115 - 120 - 125 - 130	
Colores Dalia - Floral - Cromático	
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ART 2327
Tankini estampada holter 

y short
Talles 3 - 4 -5

Colores Cobre - Azul Floral

ART 2327/1
Tankini estampada holter 

y short
Talles 6 - 7 - 8

Colores Cobre - Azul Floral
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ART 2325
Tankini combinada con arco
Talles 3 - 4 -5
Colores Primavera - Hojas

ART 2325/1
Tankini combinada con arco
Talles 6 - 7 - 8
Colores Primavera - Hojas

46 47



ART 2349
Entera calandrada colaless

Talles 2 - 3 - 4
Colores Rosa - Verde - Negro
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ART 2328
Tankini estampada con arco

Talles 3 - 4 - 5
Colores Barroco - Batic

ART 2328/1
Tankini estampada con arco

Talles 6 - 7 - 8
Colores Barroco - Batic
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ART 2333
Entera estampada especial

Talles 5-6-7
Colores Verde - Reptil Cobre

ART 2333/1
Entera estampada especial

Talles 8 - 9 - 10
Colores Verde - Reptil Cobre
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ART 2330
Tankini lisa soft con arco
Talles 95-100-105-110	
Colores Lavanda - Obispo - Negro

ART 2330/1
Tankini lisa soft con arco
Talles 115 - 120 - 125 - 130	
Colores Lavanda - Obispo - Negro
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ART 2331
Tankini estampada straples con bretel desmontable
Talles 2 - 3 - 4
Colores Reptil Verde - Print Negro

ART 2331/1
Tankini estampada straples con bretel desmontable
Talles 5 - 6
Colores Reptil Verde - Print Negro
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ART 2319
Corpiño liso triangulo
Talles 2 - 3 - 4 - 5
Colores Amarillo - Fucsia - Verde Fluo - 
Naranja

ART 2008
Colaless lisa
Talles 1 - 2
Colores Negro

ART 2175
Mini short liso
Talles 1 - 2 - 3
Colores Negro - Coral - Fucsia 
- Turquesa
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ART 2322
Corpiño holter estampado
Talles 100 - 105 - 110 - 115 - 120
Colores Ani Choco - Ani Negro - 
Verde - Rosa	

ART 2023
Vedetina estética
Talles 1 - 2 - 3 - 4
Colores Negro

ART 2176
Bombacha alta
Talles 1 - 2 - 3 - 4	
Colores Negro
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ART 2003
Bombacha con frunces a 
los costados
Talles 1 - 2 - 3
Colores Negro

ART 2178
Corpiño soft con arco y base
Talles 100 - 105 - 110
Colores Surtido

ART 2178/1
Corpiño soft con arco y base
Talles 115 - 120 - 125 -130
Colores Surtido

ART 2023
Vedetina estetica
Talles 1 - 2 - 3 - 4
Colores Negro

ART 2320
Corpiño liso con arco
Talles 95 - 100 - 105 - 110	
Colores Verde - Maiz - 
Negro - Rojo
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ART 2350
Triangulo soft estampado

Talles 85 - 90 - 95 - 100
Colores Luxury Rojo - 

Reptil Negro - Aquarela

ART 2350/1
Triangulo soft estampado

Talles 105 - 110
Colores Luxury Rojo -  

Reptil Negro - Aquarela

ART 2292
Vedetina con detalles a los 

costados
Talles 2 - 3 - 4

Colores Negro - Coral - 
Turquesa - Fucsia - Amarillo

ART 2004
Short juvenil con cintura
Talles 2 - 3
Colores Negro
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ART 2350
Triangulo soft estampado
Talles 85 - 90 - 95 - 100
Colores Luxury Rojo -
Reptil Negro - Aquarela

ART 2350/1
Triangulo soft estampado
Talles 105 - 110
Colores Luxury Rojo - 
Reptil Negro - Aquarela

ART 2291
Culoteless con tiras
Talles 2 - 3 - 4
Colores Negro - Coral - Turquesa - 
Fucsia - Amarillo

ART 2351
Corpiño liso soft con arco y 
base
Talles 95 - 100 - 105 - 110	
Colores Cobre - Francia -  
Cereza - Negro	

ART 2351/1
Corpiño liso soft con arco y 
base
Talles 115 - 120 - 125 - 130
Colores Cobre - Francia - 
Cereza - Negro

ART 2124
Short liso con cintura 

especial
Talles 4 - 5

Colores Negro

ART 2124/1
Short liso con cintura 

especial
Talles 6 - 7

Colores Negro
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ART 2335
Entera estampada strapless
Talles 3 - 4 - 5
Colores Flores - Leopardo

ART 2335/1
Entera estampada strapless
Talles 6 - 7 - 8
Colores Flores - Leopardo
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ART 2326
Tankini estampada holter
Talles 3 - 4 - 5
Colores 
      Flamenco
      Reptil cobre

ART 2326/1
Tankini estampada holter
Talles 6 - 7 - 8
Colores 
      Flamenco
      Reptil cobre
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ART 2336
Entera lisa con volados  

Talles 3 - 4 - 5
Colores Verde - Cereza - 

Negro

ART 2336/1
Entera lisa con volados  

Talles 6 - 7 - 8
Colores Verde - Cereza - 

Negro
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ART 2337
Entera estampada 
strapless
Talles 2 - 3 - 4
Colores Gold - Reptil	

ART 2337/1
Entera estampada 
strapless
Talles 5 - 6
Colores Gold - Reptil
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ART 2297
Entera lisa combinada con tul

Talles 3 - 4 - 5 - 6
Colores Marino - Verde - Negro

ART 2297/1
Entera lisa combinada con tul

Talles 7 - 8 - 9 - 10
Colores Marino - Verde - Negro
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ART 2334
Entera combinada 

especial
Talles 5 - 6 - 7

Colores  
                       Dalia Coral                         
                   Lurury negro

ART 2334/1
Entera combinada 

especial
Talles 8 - 9 - 10

Colores  
                       Dalia Coral                       
                   Lurury Negro
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